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Lista Geral de Combinatória 
1) Resolva as equações:
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2) Ao planejar uma prova de Matemática contendo 5 questões, um professor dispõe de 5 questões de Álgebra e 6 de Trigonometria. Calcule o número de provas diferentes que é possível elaborar, usando em cada prova 2 questões de Álgebra e 3 de Trigonometria.     

4) Numa reunião de professores, cada participante cumprimentou todos os seus colegas, registrando-se 210 apertos de mão. Determine o número de professores presentes à reunião.   

5) Três ingleses, quatro americanos e cinco franceses serão dispostos em fila (dispostos em linha reta) de modo que as pessoas de mesma nacionalidade estejam sempre juntas. De quantas maneiras distintas a fila poderá ser formada de modo que o primeiro da fila seja um francês?   

6) (UNESP-SP) A diretoria de uma empresa compõe-se de n dirigentes, contando o presidente, considere todas as comissões de três membros que poderiam ser formadas com esses n dirigentes. Se o número de comissões que incluem o presidente é igual ao número daqueles que não o incluem, calcule o valor de n.     
7) Um chaveiro foi contratado para fazer cópias das chaves de 10 salas; ele, entretanto, não as etiquetou e se viu obrigado a repor as chaves por tentativas. Quantas tentativas, no máximo, deverá fazer? 


8) Sobre uma circunferência são marcados 6 pontos distintos. Quantos quadriláteros podemos traçar com vértices nesses pontos? 


9) (Unicamp-SP) De quantas maneiras podem ser escolhidos 3 números naturais distintos, de 1 a 30, de modo que sua soma seja par?  

10) (UFCE) Considere os números inteiros maiores que 64000 que possuem 5 algarismos, todos distintos, e que não contem os dígitos 3 e 8. A quantidade desses números é: 

11) Quantos são os números compreendidos entre 2000 e 3000, compostos por algarismos distintos escolhidos entre 1,2,3,4,5,6,7,8 e 9?
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12) O sistema de segurança de uma casa utiliza um teclado numérico, conforme ilustrado na figura. Um ladrão observa de longe e percebe que: a senha utilizada possui 4 dígitos; o primeiro e o último dígitos encontram-se numa mesma linha; o segundo e o terceiro dígitos encontram-se na linha imediatamente superior. Calcule o número de senhas que deverão ser experimentadas pelo ladrão para que com certeza ele consiga entrar na casa.
13) Quantos anagramas da palavra MATEMÁTICA não apresentam nem vogais, nem consoantes juntas?

14) Quantos anagramas da palavra EDITORA que: 

a) começam por A?                             b) começam por A e terminam por E? 
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15) A figura representa parte do mapa de uma cidade onde estão assinalados as casas de João (A), Maria (B), a escola (C) e um possível caminho que João percorre para, passando pela casa de Maria, chegar à escola. Qual o número total de caminhos distintos que João poderá percorrer, caminhando somente para o Norte ou Leste, para ir de sua casa à escola, passando pela casa de Maria?
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